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ALEWIJNSE MARINE GALATI S.A. 

 

 

 

ANUNT PROGRAM BURSE PRIVATE  

 

Dacă ai rezultate bune la facultate şi treci cu succes de procesul de selecţie, noi iţi oferim: 

 o bursă lunară, timp de 9 luni pe an, până la absolvirea  facultatatii; 
 posibilitatea să efectuezi un stagiu de practică în cadrul companiei; 
 posibilitatea să îţi realizezi proiectul de diplomă în cadrul companiei; 
 un loc de muncă, după absolvire, conform pregătirii profesionale şi specializarii obtinute 

Condiţii care trebuie îndeplinite pentru a candida: 

 să fii student în anul 2, 3 sau 4 în cadrul Facultatii de Automatică, Calculatoare, Inginerie 
Electrică şi Electronică a Universităţii ’’Dunărea de Jos’’ din Galaţi (vei primi bursă până la 
absolvirea facultăţii) 

 să ai media generală pe ultimul an de studiu peste 8.50 si sa fii integralist - condiţii care 
trebuie menţinute pe toată perioada primirii bursei; 

 să fii de acord cu procesul de selecţie (test tehnic şi interviu); 
 să fii de acord să semnezi un contract de bursă privată conform Legii 376 / 28.09.2004; 
 să fii de acord să te angajezi în Alewijnse Marine Galati SA după absolvire, conform 

pregatirii profesionale si să iti mentii angajamentul de a ramane salariat al companiei 
pentru o perioadă direct proporţională cu numărul de ani şcolari pentru care ai primit 
bursa. 

 să nu primeşti altă bursă din partea altei societăţi, organizaţii sau instituţii de stat – alta 
decât instituţia de învăţământ superior la care ai fost admis –cu excepţia burselor cu 
caracter social. 

 sa ai doua recomandari din partea unor profesori de specialitate care sa sustina cererea ta 
de solicitare a bursei. 

Bursa 

Valoarea bursei lunare acordate de către Alewijnse Marine Galati o reprezintă suma de 900 RON 

(sumă stabilită la valoarea salariului minim pe economie, în vigoare la momentul publicării 

prezentului program) care se va acorda timp de 9 luni (octombrie– iunie) pe an, pe perioada 

desfăşurării studiilor universitare. 

Condiţii de menţinere a bursei  

1. Pentru a beneficia de bursă pe tot parcursul efectuării studiilor (anii 2,3,4), Beneficiarul va 
trebui să dovedească la începutul fiecărui an şcolar faptul că frecventează cursurile 
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instituţiei de învăţământ superior la care fusese admis în momentul în care a fost declarat 
câştigător al bursei. Beneficiarul va însoţi dovada de foaia matricolă aferentă anului 
universitar anterior. Beneficiarul contractului de bursa privata va trebui sa incheie fiecare 
an de studiu cu  media generala   minim 8,50 si sa fie integralist. 

2. Dacă până în data de 31 octombrie, începând cu cel de-al doilea an de bursă, Beneficiarul 
nu aduce actele solicitate pentru a beneficia în continuare de bursă, plata bursei va fi 
suspendată până la furnizarea documentelor solicitate. În cazul în care se întârzie 
depunerea actelor cu mai mult de 3 luni, contractul de bursă va înceta. 

3. În condiţiile în care din diferite motive Beneficiarul trebuie să-şi întrerupă studiile, acesta 
este obligat să anunţe imediat Organizatorul. Urmare a analizării fiecărei situaţii în parte 
se poate stabili continuarea, suspendarea sau încetarea acordării bursei. Neanunţarea în 
timp util a Organizatorului atrage după sine rambursarea plăţilor efectuate de către 
Organizator în perioada în care Beneficiarul nu era eligibil. 

Încetarea contractului de bursă 

 Încetarea contractului de bursă  intervine în următoarele condiţii:  

1. la terminarea perioadei  de studiu  pentru care s-a acordat bursa; 
2. în cazul în care pe parcursul anilor de studiu, Beneficiarul obţine o altă bursă din partea 

altei societăţi, organizaţii sau instituţii de stat – alta decât instituţia de învăţământ 
superior la care a fost admis/ă, cu excepţia burselor cu caracter social; 

3. în cazul în care Beneficiarul nu mai frecventează cursurile instituţiei de învăţământ 
superior la care fusese admis în momentul câştigării bursei, nu încheie anul şcolar respectiv 
cu media minimă acceptată, respectiv nu este integralist. În acest caz, Beneficiarul va 
restitui către Alewijnse Marine Galati sumele primite cu titlu de bursă, indexate cu indicele 
de inflaţie; 

4. în cazul în care Beneficiarul întârzie mai mult de 3 luni depunerea actelor necesare 
acordării bursei; 

5. în cazul în care se aduce la cunostinţa Alewijnse Marine Galati de către instituţia de 
învăţământ la care Beneficiarul studiază sau autorităţi publice, în baza unei înstiinţări 
oficiale, anumite fapte imorale, de indisciplină, fapte ilegale sau care incalca regulamentul 
instituţiei de învăţământ respectiv dovedite a fi săvârşite de către Beneficiar. 

În afară de situaţia reglementată la punctul 1 de mai sus, Beneficiarul va restitui sumele primite cu 

titlu de bursă, indexate cu indicele de inflaţie, în termen de 3 luni de la care a primit notificarea în 

acest sens de la Alewijnse Marine Galati. Restituirea va privi numai sumele primite cu titlu de 

bursă pe perioada în care Beneficiarul nu ar fi fost îndrituit. 

 

Înscrieri 

Inscrierile la programul de bursa privata se vor desfăşura în perioada 06 Octombrie – 17 

Octombrie 2014. 
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Dosarul de înscriere la programul de bursa privata va cuprinde în mod obligatoriu următoarele 
documente:  

 Carte de identitate valabila la data transmiterii dosarului de înscriere – copie; 
 Curriculum Vitae – maxim 2 pagini în format A4; 
 Eseu cu privire la pasiunile personale, planurile de viitor şi speranţele legate de facultate şi 

de viitoarea profesie - maxim 400 cuvinte; 
 Foaia matricolă aferentă anului universitar anterior (in copie); 

Dosarele de inscriere se vor depune la sediul societatii Alewijnse Marine Galati S.A. (str. Al. 
Moruzzi nr. 132, cladire 402, etaj 1) personal sau prin posta.  

Dosarele de înscriere vor fi analizate în perioada 20 Octombrie – 31 Octombrie 2014. În urma 
analizării Dosarelor de înscriere, comisia de evaluare va întocmi o listă cu candidaţii selectaţi, care 
vor fi invitaţi să participe la interviu.  
 
Candidaţii selectaţi pentru interviu vor fi anuntaţi telefonic, iar lista cu numele acestora va fi 
afişată pe site-ul facultatii, începând cu data de 5 Noiembrie 2014.  
 
Interviurile vor avea loc în datele de 10, 11 si 12 Noiembrie 2014 la sediul Alewijnse Marine Galati. 

Candidaţii vor fi programaţi în ordine alfabetică pentru susţinerea interviului. 

Procedura de evaluare 

În vederea susţinerii probei de interviu, se va constitui o Comisie de evaluare compusă din 

reprezentanţi ai Organizatorului. 

In evaluarea candidaţilor, comisia de evaluare va avea în vedere următoarele criterii:  

 Determinarea de a reuşi în carieră şi de a-şi continua studiile. 
 Capacitatea de a argumenta alegerea făcuta din punct de vedere a studiilor/ carierei. 
 Abilităţi de prezentare şi susţinere a ideilor în faţa comisiei de evaluare. 
 Gândire logică, creativitate, pasiune, gândire inovatoare şi spirit antreprenorial. 
 Rezultatul la testul tehnic  

În urma probei de interviu, comisia de evaluare va desemna cei 3 candidaţi câştigători; de 

asemenea va desemna din restul candidatilor 3 persoane de rezerva.   

Rezultatul probei de interviu va fi comunicat telefonic candidaţilor declaraţi câştigători, în termen 

de maxim 72 de ore de la data susţinerii probei de interviu. 

Contractul de bursă privata se va semna de către Beneficiar, în termen de maxim 30 zile de la data 

finalizării Concursului. 
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În vederea semnării contractului de bursă privată, candidaţii desemnaţi câştigători vor furniza 
Organizatorului documente care să ateste deschiderea unui cont bancar în lei pe numele 
candidatului desemnat castigator pentru virarea lunară a contravalorii bursei (extras de cont), 
precum şi orice alte documente necesare, dacă este cazul.  


